[InockmuM TpexBBEeHHHM MaHuUNyasTop Planar three-link manipulator

Bamaua.

CxBaT MJIOCKOTO MaHUIOYJIATOpa IOJDKEH NPOXOIMThL UYepes 3alaHHble TOUkM.HanTu
IOJIOXEHVS MaHUNYyJIATopa.

PemeHue.

ANOpPOKCUMMPYEM 3aIaHHBIE TOUKM HENPEPBIBHOM QyHKUMEeN-ypaBHEHMAMM OPSAMBIX,
COeOMHAKINVX OBE COCeIHME TOUKM:

YR -YPy
X - x .=0
6 xpP,-xP. 5
i i-1

e

PasMepsl 3BEHBEB

L1:=0.51 L2:=0.6 L3:=0.22

(BanaHHme TOHKMJ

T
xP:=(0.7938 0.5 0.2 0 -0.3 -0.42) .
yP:=(0.8249 1 0.95 0.72 0.6 0.725)

plotG(u, v, char, size, col)=|n:=length(u)
plotﬁ=augment[u 10V char , size, col]
for ie2..n

plot;=stack[plot, augment[u LV char , size, col”

plot

At:=0.005 [mar MHTePpMpOBaHMH]

(KOOpHMHaTH MmapHUPOB, KOT'Ia CXBAaT HaxXoIMTCH B KaxXIOM 3alaHHOM TOHKe]

0.1651 0.3644 0.5756 0.8022 0.7938 0.8249
0.312 0.2525 0.3375 0.8528 0.5003 0.9998
X0:=(0.2964 0.2774 0.0267 0.8175 0.2037 0.9472
0.2364 0.33 -0.2166 0.729 0.002 0.7193
0.1046 0.3922 -0.4908 0.4916 -0.2965 0.5934
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YpaBHEHHUST eOMEeTPHUYECKUX CBIBEH

£ym(xq) +(x o) -00)°
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f _=x 4 [Ecnu dUKCHUpyeTCAa NepeMeHHad xl)
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f 5: X 2 [ECJ’II/I dUKCHUpPyeTCa NepeMeHHad X6]

for ie2 .. rows(xP)
"UuycIIo mwaroB MHTeTpUpoBaHUA"

2 2
J[xPi—xPi_l] +[yPi—yPi_1

N . =trunc +14

i-1 At
"YpaBHeHMre npsaMon"
f  =x ypj:_ypi_l~x

4 6 xP.-xP, 5

1 i-1

"Crpoka HadaJlbHBIX koopAamHaT"
Al i_1:=row(X0 , 1i-1)
"BepxHA8 CTpoKa MaTpHULE KoopIauHAT"

B2i_1=h14

for ke2 ..N .
i-1

"lsMmeHeHue f5 B 3aBucumMmocTm oT"
"yeTHOT'O MJIM He uyeTHoTro k "

k
if (-1) =-1
fg=x,

else
fo=xy

"CuumraemM D MeTOIOM HOBYK CTpPOKY koopauHaT,"
"mpuHMMasa OpelplOyllyld B3a CTPOKY HadaJIbHEIX KoopauHaT"
"KOJIMUEeCTBO WAaroB MHTeIpuMpoBHUSA N=1"

T
A]<i_]j=submatrix D[Ak_1 i1 0, At, 1],2, 2,2, rows(f)+2
"TlomMmemaeM HOBYK CTPOKY B cTek"
B2 i_1:=eval(stack[82 i1 Ak i-l]]

"YcioBMEe OOCTMXEeHMA cJenyiomel Touku"

if col[BZ. 5] >xP |
i-1"7 i
k
sl 1 x=k
else
sli_1x=1
N2 i_]f=max(row(sl, i—ln
Bl i_1:=submatr1x[B2 o1 , 1, N2 i1 , 1, 6]

B3=eval[stack[B11, B12,



1:=0 .. rows(B3)-1




